

现实派

### 21M网络很好用

现在能用的手机上网有多快?答案是联通的21M网络。目前联通3G速度理论值可达到21M,且覆盖全郑州,普通的3G只有7.2M。

实际上,对联通而言,未来的网速已经达到HSPA+,是目前联通3G网络的名字。HSPA+的网络下行速率,已经可以达到每秒56Mb。在行业内的专业人员眼里,它从网络演进来讲,被简称为3.75G,频谱使用效率与将来的4G网络一样,速率接近的LTE(简称3.9G)网络。速度上的优势,是未来移动网络的标志。

HSPA+的网络速率,按照56Mb每秒的速度,通常500MB大小的电影,也就一分多钟,这样的网速,还是很令人满意的。

不管是发微博、聊微信还是传照片看视频,速度才是王道吗?现在3G手机的速度多少合适?2M?6M?7M?其实都不对,21M才是现在手机上网的起步价,至于上限嘛,现在看来是100M,以后可能会更快的。

马上能用的21M网络以及很快就能用上的100M的4G网络,你准备选哪个呢?

郑州晚报记者 祁京

速度派

### 4G才是更爽的

如果3G的网速相当于“高速公路”的话,那么未来的4G网速相当于“磁悬浮”。试想一下,下载一首歌曲仅需1秒钟,10秒钟即可下载一部高清电影、电视电话会议交互延时在一秒以内、多路高清视频可同时流畅播放,即摄即传,实时直播高清画面;通过“大眼睛”随时随地远程查看家中情景,“电信日”前后,郑州移动开启了4G体验活动,描绘的场景更加让人向往。

目前,中国移动在北京、天津、上海、南京、杭州、广州、深圳、厦门、青岛、宁波、成都、福州、沈阳、无锡共计14个城市展开TD-LTE扩大规模网络试验。郑州最快有望年底进行试商用,作为省会城市的郑州,将建设4G站点3000多个。

# 我追速度 手机21M起步,很正常



说三道四

### 各有各的好

3G已经很快,4G马上就来了,到底应该选哪个呢?其实,不必太纠结,3G和4G各有各的好处。

3G胜在现实可用,支持21M的手机现在至少有19款之多,而且不乏三星S4、iPhone5这样的大牌手机,并且可以0元购机。想要体验这样的速度,马上就能用,不过,随着3G手机的速度不断被刷新,相信21M也只是个过渡。

4G的优势则完全在速度上,想想看,100M的速度之下,手机还有什么不能做的吧。4G时代到来后,用户会感觉到随身携带了光纤宽带,通信模式将更加灵活,人们可以随时随地通信,更可以双向下载传递资料、图画、影像,实现多种功能。不过,目前4G还只在建设期,手机终端也只有工程机,要想马上用上还不太可能。

# 我很贪玩 管好流量,妈妈再也不用担心我上网了

不管运营商说得再好,用流量是要花钱的,面对漫游、同步更新、浏览器、微信……这些都用起来,你的流量够用吗?其实,只要你掌握了3G手机上网流量的管理方法,就可以治好你的“流量恐惧症”,开开心心上网玩了。

郑州晚报记者 祁京

### 流量提醒 这个必须有

早上起床洗漱,边刷牙边用手机上网看新闻;中午饭菜上桌,先要拍照刷微博;下班路上,抽空上网看小说;晚上闲来无事,用手机聊微信、玩网游,这一天玩下来,数据流量无疑就成为了最关心的事情,该如何知道自己的流量情况呢?

现在三家运营商都有自己的流量提醒服务,开通就可以了。

移动推出了“数据流量,及时提醒”服务,已订购数据流量套餐客户,数据流量累计到达所订套餐总流量的10%、

50%、套餐中累计数据流量剩余50M、5M时,系统自动发送提醒短信。

联通现在有12种流量提醒短信,内容和移动的大同小异,这不是重点,重点是用户可根据自己需要按天、周、月定制或取消,比如,通过编辑短信ATTX发送到10010,就可以开通按天提醒业务。

电信客户可通过网上营业厅和10000号定制是否开通手机上网流量提醒功能,具体内容包括手机上网开始和中止时间、时长与流量、网络类型、上网地区、产生费用等。

### 流量查询 条条都能查

在3G时代,运营商因为提醒功能不完善等服务问题,时常发生用户超流量的天价扣费事件,因为流量和打电话发短信不同,不能一条条查记录,所以如果有提供精准查询的系统就会好很多。

联通已上线“手机上网记录查询”系统,该系统能够让用户查询当月以及最近三个月内的手机上网记录,包括上网时间、访问的网址和流量类型等,可谓相当详尽。

这个系统属于联通自主研发,全国联通用户可以

通过联通10010客服热线和部分省区iPhone的“手机营业厅”客户端查询。用户登录联通手机营业厅iPhone客户端1.4版本以上,通过“服务密码”查询,点击查询一业务查询一手机上网记录查询便会收到查询提醒短信。

我们用iPhone手机登录“手机营业厅”,发现已经可以成功查询手机上网记录,一目了然的清单确实对于用户的主动流量控制有很大帮助。

### 流量加油 应急必备品

虽然可以随时查、省着用,但流量总有不够的时候,要是能及时续上就好了,现在推荐几个能马上补充流量的方法,大家可以试试。

移动有“手机上网加油包”,上网流量加油包套餐业务有5个价位,即2元包5M、3元包10M、5元包30M、10元包70M、20元包150M的全国手机上网流量。

开通方法很简单,发短信到10086就可以了,比如开通“5元包30M”的加油包,只需要发“GJ5”到10086。也可以打电话给10086,让10086给您下发开通方式。

联通也有“3G流量包”,只要您是在网6个月以上的联通3G用户,即可轻松叠加“超值3G流量包”,不用换套餐就可满足套餐外的更多上网需求,发短信“LJKT3GLL10”、“LJKT3GLL20”或“LJKT3GLL30”至10010即可立即开通流量包,20元300MB、30元500MB。

### 一个提醒 流量监控软件仅作参考

现在很多人为了控制流量,往往安装上一些流量监控软件,比如360卫士、上网管家、资费通等,但要提醒大家一下,无论是哪种监控软件都不是百分之百精确的,因为他们不是运营商的计费软件,所以还是通过运营商及时查询手机流量使用状况来得更准确些。